

Жемчужины мудрости Саи
Часть 46 - А

ПОСТРАДАВШАЯ, НО ЯВИВШАЯ СЕБЯ
БОЖЕСТВЕННОСТЬ
12 июля 2023

Ом Шри Саи Рам
Трашанти Сандеш, жемчужины мудрости Саи!

Мы с вами изучаем биографию Саи Бабы с дней Его детства; мы узнали о многих божественных секретах, которые лежали в основе событий, случившихся в те дни. Давайте продолжим.

Раджу, наш Баба, сопротивлялся всем попыткам лечить Его со стороны родственников, но однажды, они все же заставили Его поехать к Гананаде Свами, у него было два имени: Сидх Гананада Свами и Гананада Махарадж. Он жил отшельником в Котачеруву. Раджу и другие отправились к нему на повозке, запряженной быками. С ними был и Кришнама Раджу, который позже и рассказал об их путешествии. Как только они собрались пересечь водохранилище в Буккапатаме, быки отказались идти вперед. Чандрamuли, возница, внезапно стал плохо видеть. Он друг почувствовал, что все окрестные холмы как будто закружились в воздухе вокруг и стали падать на него! В конце концов быков повернули обратно, и они с легкостью побежали назад! Вместе с ними и Чандрamuли также внезапно избавился от своего странного чувства головокружения и кружения холмов!

Конечно же это Баба не позволил повозке продвигаться дальше! Позже, кто-то все же добился встречи с Гананандой Махараджем, и он сказал о Бабе: Он - божественность в человеческом теле, не возите Его никуда. Оставьте Его в покое»!

Странно, что общество, как обычно, захваченное страхом перед неизвестным, не изменилось даже после проявления божественных манифестаций и мудрых наставлений.

В тот же период время, эрудированный юрист Кришнамачари, который в свое время занимался в школе Раджу ознакомительным введением в образование - Акшарабьяса - написание букв алфавита, приехал из Пенуконды повидать Раджу. Его предки были уважаемыми жителями Путтапарти, где он провел свое детство.

Наслышав об удивительном поведении того самого Сатьи Нараяны Раджу, он приехал в Путтапарти удостовериться во всем самому, возможно его пригласили родители Раджу, а может быть и Он Сам!

Увидев Раджу (нашего Бабу), этот человек вынес свое суждение: «Демон со сверх необычайной силой вселился в мальчика! Человеческие возможности изгнания демонов, тут не могут помочь, и даже обычные боги бессильны!»

Бог Нарасимха, (божественная инкарнация человека-льва), единственный обладает силой испугать демона и заставить его освободить Раджу. Отвезите Раджу в Чатикачалам, к большому храму Нарасимхе, больше 100 случаев, подобных вашему, были излечены Его милостью!

Венкамараджу почувствовал новую надежду в этой идее съездить в храм Нарасимхи, чтобы вылечить сына, он слышал об этой святыне от паломников. Он уже был готов написать распоряжения для отъезда, как Сатья удержал его руку, сказав:

«Уважаемый Кришнамачари, ваш совет смешон! Кто, вы думаете находится там, в храме Чатикачалама? Я! И вы хотите, чтобы эти люди повезли Меня туда ко Мне?! Меня ко Мне!!!»

Это был пример выражения Его божественности! И полного отождествления с Нарасимхой свами. Это было Им сказано Кришнамачари, юристу, очень уважаемому человеку, да!

Вскоре приступы агрессии исчезли и сменились состояниями транса и декламирования поэзии. Односельчане думали, что Он был схвачен тисками безумия. Ишварамма сходила с ума от беспокойства и отчаяния от этих, сбивающих с толку, состояний сына. И только считанные люди могли видеть в этих вещах проявления божественного поведения.

Как бы то ни было, однажды наступила развязка. Отец Венкама, который долгое время был очень расстроен грубым ответом сына ученому Кришнамачари, идя по улице, увидел толпу людей вокруг Раджу. «Как мог простой мальчишка назвать себя Нарасимхой»,- думал он, «и собирается еще дурачить этих людей вокруг себя!» Он больше не смог сдерживаться, схватил палку и побежал к Раджу, который был окружен людьми на веранде Его деда. Венкамараджу подбежал к Раджу и закричал: «Прекрати этот идиотский спектакль! Ответь мне кто ты: привидение или мошенник, или сумасшедший? Ты бог? Ты Нарасимха свами или Нараяна?»

Пришел момент узнать всем истину! Недовольный, расстроенный отец требовал объяснений. Возможно, это был процесс отделения зерен от плевел. Для юного Сатьи Нараяны Раджу, это был, возможно, самый ожидаемый момент - явить всем истину.

Решительным голосом Он сказал: «Я - Саи Баба!»

Палка выпала из рук Венкамы, но он сердито продолжил: «Ты можешь быть Саи Бабой или Хари Бабой, это нас не касается, но тебе лучше оставить этого мальчика и это место!» Он обращался к духу, который захватил его сына!

«Нет» - сказал Раджу тем же уверенным тоном.

«Я - Саи Баба! Я принадлежу Апастамбе Сутре. Я - Бхарадваджа Готра! Я пришел потому, что Венкавадхута и другие святые молили Меня придти! Я благославлю вас и освобожу от проблем. Служите Мне каждый четверг (гурувара) - день Гуру. Держите свои умы в чистоте, а также жилища!»

Весь день Он продолжал повторять самому Себе «Бхарадваджа Готра», «Апастамба Сутра». Это стало объявлением миру.

Только немногие смогли понять, что Раджу сказал им. Только немногие смогли понять позже, даже когда ошеломляющие волны обожания захлестнули людей. Никто не мог противостоять сердитому, но благословленному отцу, который для пользы всего человечества, осмелился спрашивать своего сына. В последствие, он стал очень смиренным. Он также был захвачен волнами божественности.

В Пенуконде люди слышали о Саи Бабе. Сын Гопала Рао, главы деревни Каранам, рассказал, что Кешаваян из Пенуконды был преданным Саи Бабы из Ширди. Он подумал, что тот смог бы объяснить сумашествие Раджу. И он стал настаивать, чтобы Раджу привели к нему на «лечение».

Однажды в четверг, родители повели Раджу в Пенуконду. Кешаваян, как преданный Саи Бабы из Ширди, предложил вибхути Раджу.

«Ты не можешь видеть Меня в этом Саи Бабе? Ты служил мне в течение многих лет, и Я теперь перед тобой! возьми назад этот уди!» Сказав это, Раджу бросил пепел ему в лицо. Кешаваян был захвачен врасплох, он не смог распознать жест Раджу. Раздраженно он заявил, что Раджу страдает галлюцинациями, и отправил всех в Путтапарти. Также он сказал, поставить статую Ширди Саи Бабы и петь баджаны перед ней, заверив всех, что таким образом все придет в норму, и сумашествие Раджу пройдет.

Семья Раджу послушалась его совета. Статую Ширди Бабы принесли, она была из глины, а также Его фотографию, все поставили посередине дома и пели баджаны в течение многих дней.

Через некоторое время, поведение Раджу изменилось к лучшему, дни депрессии прошли, и с Ним стало легче общаться. Он стал сговорчивым и позволял Ишварамме и Суббаме кормить Себя разными вкусностями к их великой радости!

Однажды, кто-то из Пенуконды, по собственной инициативе или по научению Кешаваяна, пришел в дом к Раджу, Зная о том, что Он бесстрашно объявил Себя Саи Бабой, этот человек с вызовом сказал Раджу : «Мы знаем кто Ты такой! Ты сын Ишвараммы и Венкамараджу! Но если Ты тот Саи Баба, которому поклоняется Кешаваян, докажи нам это прямо сейчас!»

Услышав незнакомый высокомерный голос, который раздавался через весь дом, из внутренней комнаты вышла Ишварамма.

«Я докажу вам», - сказал невозмутимо Раджу.

Он попросил цветы, которые принесли Ему. Пришедший человек обратился к Ишварамме, чтобы она подала Ему цветы, та сделала это с большой тревогой.

Быстрым движением Раджу бросил цветы на пол: «Вот Кто Я»!

Все увидели, что цветки и лепестки сами собой сложились в слова на телугу: «Саи Баба, Саи Баба!»

На этом мы закончим и продолжим на следующей встрече!

Саи Рам